



чений до июня 1943 года. В июне 1943 года Карл Петрович был демобилизован из армии как инвалид III группы.

30 мая 1951 года Указом Президиума Верховного Совета СССР №209/843 был награжден медалью «За отвагу». Ранее был награжден медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».

После войны Карл Петрович окончил школу милиции в Москве. В 1948 году он женился и переехал на постоянное место жительства в Эстонию, в город Таллин. Много лет он проработал в 3 отделении милиции города Таллин заместителем начальника. После очередного ранения он оставил службу в милиции и устроился водителем на Таллинский молокозавод, где проработал до самой своей смерти в 1992 году.

*Шамурина Елена Геннадьевна,
учитель английского языка.
Шамурина Анна Геннадьевна,
учитель математики*

ЮРГЕНС ОСКАР ПЕТРОВИЧ

Наш двоюродный дедушка Юргенс Оскар Петрович родился 24 октября 1910 года в деревне Балтиха Называевского района Омской области. Оскар Петрович был старшим братом Карла Петровича. Мать – Юргенс Елизавета Петровна, отец – Юргенс Петр Самоилович.

До войны Оскар Петрович женился, и у него родилась дочь Валентина.

24 июля 1941 года Оскар Петрович был мобилизован и отправлен в 917 стрелковый полк 249 Эстонской стрелковой дивизии Ленинградского фронта в звании старшины.

Приказом 8 эск. № 0212/п от 18.07.1943 года награжден медалью «За боевые заслуги».

Приказом № 035/н по 917 стрелковому ордена Красной Звезды полку 249 Эстонской стрелковой Краснознаменной дивизии Ленинградского фронта от 21 мая 1945 года Оскар Петрович был награжден медалью «За боевые заслуги». За то, что во время боевых действий на Курляндском полуострове в районе восточнее станции Броцены с 18 по 31 марта 1945 года в сложной боевой обстановке в условиях бездорожья и весенней распутицы обеспечивал бесперебойный подвоз и доставку боеприпасов на огневые позиции, не допуская их перебоя.

6 апреля 1985 года, к 40-летию Победы, приказом министра обороны СССР награжден орденом Отечественной войны II степени (№ наградного документа 82).

После войны Оскар Петрович вернулся в Эстонию. С 1946 года работал на торфяных разработках. В Эстонии женился второй раз, родился сын Виктор.



за то, что во время боевых действий батареи на Курляндском полуострове в районе восточнее ст. Броцены с 18 по 31 марта